



2015年5月19日

各位

会社名 マックスバリュ東海株式会社
 代表者名 代表取締役社長 神尾啓治
 (コード：8198、東証第2部)
 問合せ先 経営管理本部長 高橋 誠
 (TEL . 055-989-5050 (代))

(訂正・数値データ訂正)

「平成27年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年4月9日に公表しました「平成27年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成27年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後を記載のうえ、下線を付して表示しております。

【訂正箇所】 (10 ページ)

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

[訂正前]

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2013年3月1日 至 2014年2月28日)	当連結会計年度 (自 2014年3月1日 至 2015年2月28日)
税金等調整前当期純利益	2,652,848	2,496,627
法人税、住民税及び事業税	1,013,541	<u>1,514,976</u>
法人税等調整額	146,165	<u>△101,353</u>
法人税等合計	1,159,706	1,413,623
少数株主損益調整前当期純利益	1,493,141	1,083,004
少数株主損失(△)	<u>△83,638</u>	<u>△185,446</u>
当期純利益	1,576,780	1,268,450

[訂正後]

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2013年3月1日 至 2014年2月28日)	当連結会計年度 (自 2014年3月1日 至 2015年2月28日)
税金等調整前当期純利益	2,652,848	2,496,627
法人税、住民税及び事業税	1,013,541	1,471,147
法人税等調整額	146,165	△57,523
法人税等合計	1,159,706	1,413,623
少数株主損益調整前当期純利益	1,493,141	1,083,004
少数株主損失(△)	△83,638	△185,446
当期純利益	1,576,780	1,268,450

【訂正箇所】(24 ページ)

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

[訂正前]

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2013年3月1日 至 2014年2月28日)	当事業年度 (自 2014年3月1日 至 2015年2月28日)
税引前当期純利益	2,987,403	2,960,243
法人税、住民税及び事業税	1,013,541	1,514,976
法人税等調整額	146,165	△101,353
法人税等合計	1,159,706	1,413,623
当期純利益	1,827,696	1,546,620

[訂正後]

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2013年3月1日 至 2014年2月28日)	当事業年度 (自 2014年3月1日 至 2015年2月28日)
税引前当期純利益	2,987,403	2,960,243
法人税、住民税及び事業税	1,013,541	1,471,147
法人税等調整額	146,165	△57,523
法人税等合計	1,159,706	1,413,623
当期純利益	1,827,696	1,546,620

以上